Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany, poniewaz:

Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Dane sg dwa walory z parametrami ; = 14%, 01=0,1, s =17%, o3 =0,3, p =-0,5. lle wynosi (w procentach) wartos¢ oczekiwana portfela o

minimalnej wariangji?
Odpowiedz:

Pytanie 2

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Trzyletnia obligacja o nominale 100 zt kosztuje 97 zt i wyptaca coroczny kupon w wysokosci 67zt. lle wynosi jej stopa YTM?
Odpowiedz:

Pytanie 3

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Cena bonu rocznego o nominale 1 zt wynosi 0,98 zi, a trzyletniego o tym samym nominale 0,92 zt. lle wynosi (w ujeciu rocznym) stopa
forward na okres od 1 do 3 roku przy zastosowaniu modelu kapitalizacji prostej?

Odpowiedz:

Pytanie 4

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Pewna kwote ulokowano na trzy lata na lokacie z odsetkami dopisywanymi co pét roku (z dotu). Przez pierwsze 3 pétrocza oprocentowanie
wynosito 5% w skali roku, a w nastepnych byto o 1 punkt procentowy nizsze. Przy jakim statym oprocentowaniu przy tej samej kapitalizacji
posiadana na koniec lokaty kwota bytaby identyczna?

Odpowiedz:



Pytanie 5
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Bank A oferuje lokate z kapitalizacja 4 razy w roku z géry wg stopy procentowej ra=16%, a bank B lokate z kapitalizacja 4 razy w roku z dotu
wg stopy procentowej rg. lle wynosi rg jesli warunki oprocentowania sa w skali roku rownowazne?

Odpowiedz:

Pytanie 6

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Stopa procentowa wynosi 1% w skali roku. Przez 40 lat na poczatku kazdego roku (czyli w momentach t=0, 1, .., 39) wptacamy do banku
pewna kwote. Chcemy po 40 latach (czyli w chwili t=40) uzyska¢ kwote 1 miliona ztotych. lle powinna wynosi¢ pierwsza wptata jesli wszystkie

maja by¢ w tej samej wysokosci?

Odpowiedz:

Pytanie 7

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Dane sg dwie obligacje o nominatach réwnych 100 zt: jednoroczna o cenie 97 zt i ptaconym po roku kuponie réwnym 1 zt oraz dwuletnia o
cenie 96 zt i ptaconych po kazdym roku kuponach réwnych 4 zt. lle wynosi (w ujeciu rocznym) dwuletnia stopa spot?

Odpowiedz:

Pytanie 8

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Inwestycja w kolejnych latach generuje nastepujace przeptywy: -1000, 0, 200, 800. lle wynosi jest NPV jesli stopa procentowa wynosi 3%?

Odpowiedz:

Pytanie 9

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Bank A oferuje lokate z kapitalizacja prosta wg stopy procentowej ra=3%, a bank B lokate z kapitalizacjg ciagta wg stopy procentowej rg.
Warunki oprocentowania w obu bankach sa réwnowazne, a inflacja wynosi 5% w skali roku. lle wynosi réznica miedzy realna efektywna stopa
procentowa w banku A, a realna efektywna stopa procentowa w banku B?

Odpowiedz:



Pytanie 10
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

lle wynosi stopa par dla dwuletniej obligacji ptacacej kupon raz w roku, jesli roczna stopa spot wynosi 1%, a dwuletnia 4%?

Odpowiedz:



